



续经典·再突破

泰康“健康百分百D款重大疾病保险”迎春上市

▶近期,泰康人寿推出“健康百分百D款重大疾病保险”。该计划依托世界500强泰康保险集团的大健康产业生态体系,着重解决重疾就医费用问题,为客户看病就医减负降费。

重疾风险不远,因病返贫并非故事

据世界卫生组织和光复博斯特消费大数据发布的统计数据,在我国,每65个人当中就有1名癌症患者,每天有超过1万人确诊癌症,每分钟就有超过5人死于癌症,22%的中年人死于心脑血管疾病。癌症、心血管疾病等重大疾病成高发态势,且老龄化趋势明显。

随着重疾就诊人数急遽增加,医疗供给日益紧张,就医成本逐年上升。一个普通收入的家庭里,如有一位家庭成员罹患大病,这个家庭不仅要支付其治疗费用,还要承担康复护理费用、收入损失等次生费用,这对整个家庭无疑是沉重的压力。

而如果拥有一笔足够的健康基金,就可以从容应对疾病对家庭正常生活的侵扰。因此,拥有一款保障全面的重疾医疗险就十分必要了。

“健康百分百D”六特色,为就医减负降费

泰康“健康百分百D款重大疾病保险”是一款终身重疾保险,是泰康“健康百分百”系列产品的升级款。涵盖60种轻症(原位癌、心脑血管、神经系统、消化系统相关等保险合同定义的轻症疾病),120种重疾(恶性肿瘤、急性心肌梗塞、脑中风后遗症等保险合同所定义的重症疾病),包含轻症、重疾、终末期疾病、身故、高残、轻症豁免六大保障责任,较以往产品相比,病种更广,同时保障理赔金/退保金可转年金。

具体看,该款产品有六大特色:

一、大病小病保障广:相比前代产品,该款产品的重大疾病种类增加至120种(新增多项恶性重疾),轻症疾病种类增加至60种,增加了保障范围。

二、轻症赔付人性化:轻症疾病保险金最多给付5次,每次赔付30%的基本保险金额,且轻症疾病不分组(相比

分组的产品,赔付概率更高),理赔无间隔期(指赔付后到下次罹患不同种轻症赔付前,无需等待观察,确诊即可赔付)。以30周岁男性为例,购买20万基本保额,最多可获得每次6万共5次的轻症赔付,累积最多获得轻症保险金30万,如轻症赔付后又不幸罹患重大疾病,仍可获得重大疾病保险金20万。此外,初次确诊罹患合同定义的轻症疾病,豁免该症确诊之日剩余各期所有保费,最高可豁免29年。

三、独立核保享实惠:相较于同类产品,本产品可独立核保,意味着可以忽视以前购买的泰康产品保障额度,单独核保,享受免体检的高额保障(注:建立在客户如实告知的基础上)。比如曾购买泰康一份30万保额重疾险,受年龄限制,如还想购买30万保额的重疾险,就需要体检,而购买了“健康百分百D”,就可以忽视之前购买的30万保额,无需体检,即可享受总计60万保额的重疾保障。

四、新增年金转换权:在满足条款约定的情况下,投保人或受益人可将退保、减保获得的现金价值或理赔金全部或部分转换为年金,以补充养

老,年领、月领任意选。

五、保费更优压力小:客户可根据自身需求,选择缴费期限,提供最长30年缴费期,年缴保费少,费用压力小,以更低的年交保费获取更高额度的保障,更适合中低收入人群。仍以30周岁男性为例,30年交20万元保额,年交保费只需4300元。

六、重病末期有保障:相较于以往产品,等待期后,被保险人如初次确诊达到疾病终末期阶段(指临床医学经验判断被保险人存活期低于6个月,所患疾病已经无法以现有医疗技术医治缓解,且已经放弃积极治疗,所有治疗措施仅以减轻患者痛苦为目的),将向受益人给付疾病终末期保险金,凸显人文关怀。

泰康发力大健康战略,心系民生

“健康百分百D款重大疾病保险”的上市,充分体现了泰康人寿作为一家世界500强寿险企业在大健康领域的综合实力和责任担当。

重疾绿通服务作为极具泰康特色的服务,能帮助用户用最短时间对接顶级医疗资源,目前已获得全国500余家知名三甲医院专家提供诊前、

诊中、诊后全流程服务,同时还享受交通住宿费用补贴。“健康百分百D”与重疾绿通可谓你中有我,我中有你,一个提供的是医疗费用和因病收入损失,一个提供的是患病后的全程就医优先权。

医疗和保险的服务对象都是患者,因此两个行业具有天然联系。“健保通”一站式直赔服务是医疗和保险行业通力协作,提升患者服务体验的典范。其将出院后理赔前置到住院治疗环节,缓解客户治病资金压力。患者办理出院时,持本人身份证即可在健保通服务窗口完成商保理赔,只需向医院支付社保和商保报销理赔后的个人自付部分,系统处理秒级完成。截至目前,健保通合作医院已达1500余家,遍布全国。

泰康人寿坚定践行“寿险+医养康宁”战略,通过对接医养实体,依托专业投资,充分发挥保险功能,为客户提供从摇篮到天堂全方位金融保险服务,致力于让保险更安心、更便捷、更实惠,让人们更健康、更长寿、更富足。

做国家大民生工程的核心骨干企业,从为人民的幸福生活减负降费开始。

ICBC 中国工商银行 郑州分行

工商银行郑州分行近期推出系列分期融资业务——优质客群定制分期、房贷定制分期、e分期、融e借、金闪借等,均为直客式业务,符合条件的客户可通过我行网点、网上银行、手机银行、工银e生活等渠道办理。除正常的分期付款手续费或贷款利息以外,不收取任何附加费用。

为解决小微企业客户融资难、融资贵问题,工商银行郑州分行特推出经营快贷业务普惠金融产品,该产品纯信用、利率低,无任何手续费。

特别提醒

工商银行从未与任何中介机构开展以上业务合作。请保管好您的个人信息(身份证、银行卡、支付密码、U盾、电子密码器等),防止信息泄露。不要听信任何中介机构承诺,更不要通过中介机构付费办理此类业务。请广大客户知晓、监督!如有非工行人员联系您,请及时向工商银行反映,谢谢您的配合!

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

